PART PART . ) ]
AR PLASTIC INSTRUMENT CASE o, IP-6136 & IP-6137 & IP-6138
BOTTOM COVER:
-~ 9.400 -— ©® .248 V¥ .050
92° C-SINK V' .665 (FROM INNER BOSS SURFACE)
2996 —w—{== ] 408 =—{==- ] 408 =—|=—— 2996 — =] ©.132 THRU
(FAR SIDE 4 PLCS.)
0 o ) b 10P cover:
‘ © © © © M3 BRASS INSERT (4 PLCS.)
g | i —{
» 716 1.488
|
' + 44 6.680
A v - © - © 6.205 oss
744 * ' i
g ; c
| [
2.716 1488
A $ 174 o
- ! \ : —~= 055
' ) B
© © ollid DETAIL B
{2 d ' '
©®.218 BOSS —A
©.090 HOLE V' .218 B 4.988 -
- 4.724 —| 4.724 - (11) PLCS. BOTH COVERS
BOSSES USE EITHER M2.5 METRIC
OR #4 STD. SHEET METAL SCREWS
- 11.560 = (NOT SUPPLIED)
< _
) - - T TN I /
| |1 4 /
T —0 E N \
| N = \
[} ‘ ' m [ [ j Y 30° TYP. L
120 156
SECTION A-A
= 10.200 - — 1282 |-
- 9.085 - % 193 —={ |=— 290
BOTH SIDES \ —={ | [=— 583
m Bl ‘ o
+ B
dI CH b 0O O *
i .2?0 * A
{ _ _ _ _ _ _ _ _ C
) NOTES:
= N MATERIALS & FINISHES: aisls il * !
HANDLE NOT SHOWN COVERS - ABS (LIGHT GREY) R
UL94-HB FLAMMABILITY RATING
PANELS - ABS (BLACK)
UL94-HB FLAMMABILITY RATING - 7 085
HANDLE SUPPORTS - ABS (GREY)
TOTALHEIGHT | COVERHEIGHT | BASEHEIGHT | o JSEABLE ) JNERAE UL94-HB FLAMMABILITY RATING
HANDLE - ALUMINUM EXTRUSION (CLEAR ANODIZE)
PART No. A B C D E
HARDWARE INCLUDED:
] 2.530 1.265 _ 2290 HANDLE KIT AND (2) M4 x 10mm PAN HEAD MOUNTING SCREWS INCLUDED
IP-6136 1.265 1.978 (4) M3 x 25mm FLAT HEAD SCREWS
IP-6137 3.320 2.055 1.265 2.768 3.080 (4) RUBBER FEET
ALL DIMENSIONS HAVE +.015 TOLERANCE UNLESS OTHERWISE SPECIFIED
IP-6138 4.110 2.055 2.055 3.558 3.870

REV: 07/06/04




@Iasﬂ U

KomnaHus ((3J'IeKTpO|_|J'|aCT» npeanaraeT 3akKn4vyeHmne onrocpoYHbIX OTHOLLIEHUN npu
NOoCTaBKaxX MMMNOPTHbIX 3NTEKTPOHHbIX KOMMOHEHTOB Ha B3aMMOBbLIFO4HbIX yCJ'IOBI/lFlX!

Hawwn npeumyuiectsa:

e OnepaTuBHbIE NOCTABKM LUMPOKOrO CMeKTpa 3NeKTPOHHbIX KOMMNOHEHTOB OTEYECTBEHHOIO U
MMMOPTHOrO NPON3BOACTBA HANPAMYO OT MPOM3BOAMTENEN U C KPYNMHENLLNX MUPOBbLIX
CKNaaos.;

MocTaBka 6onee 17-TM MUNIIMOHOB HAMMEHOBAHWUIN 3NEKTPOHHbLIX KOMMNOHEHTOB;

MocTaBka CNoXHbIX, AeULNTHBIX, MMOO CHATLIX C MPOM3BOACTBA NO3ULIUIA;

OnepaTtunBHbIE CPOKM NOCTABKM Nof 3aka3 (0T 5 pabounx gHewn);

OKcnpecc goctaska B Nnobyto Touky Poccuu;

TexHnyeckas nogaepkka npoekTa, NomMoLLlb B nogdope aHanoros, NocTaBka NPOTOTUMOB;

Cuctema MeHeXMeHTa KavyecTBa cepTuduumnposaHa no MexayHapogHomy ctaHgapTty 1ISO

9001;

o JlnueHausa ®CH Ha ocyulecTBneHne paboT ¢ NCNONb30BaHWEM CBEOEHUIN, COCTABAOLLINX
rocygapCTBEHHYIO TalHy;

o [locTaBka cneumnanmampoBaHHbIX KOMNoHeHToB (Xilinx, Altera, Analog Devices, Intersil,
Interpoint, Microsemi, Aeroflex, Peregrine, Syfer, Eurofarad, Texas Instrument, Miteq,
Cobham, E2V, MA-COM, Hittite, Mini-Circuits,General Dynamics v gp.);

MoMMMO 3TOro, O4HMM M3 HanpaBnNeHU koMnaHum «AnekTpollnacT» ABNseTca HanpaBneHne

«UcTouHmkn nutaHua». Mel npeanaraem Bam nomoub KoHCTpyKTOpCKOro otaena:

e [logGop onTuManeHOro peleHus, TexHn4eckoe 060CHOBaHME Npu BbIOOpPE KOMMOHEHTA;
Monbop aHanoros.;
KoHcynbTaumm no NpUMEHEHMIO KOMMOHEHTA;
MocTaBka 06pa3yoB M NPOTOTUMNOB;
TexHn4veckasn noaaepka npoekTa;
3awmTa OT CHATMSA KOMMOHEHTA C NPON3BOACTBA.

Kak c Hamu cBfizaTbCcA

TenedoH: 8 (812) 309 58 32 (MHOrokaHanbHbIN)
Pakc: 8 (812) 320-02-42

OnekTpoHHas nouTta: org@eplastl.ru

Aapec: 198099, r. Cankt-INeTepbypr, yn. KannHuHa,
Oom 2, kopnyc 4, nutepa A.



mailto:org@eplast1.ru

